



演绎最美童谣, 欢迎团体报名

“聊城最美童谣”展演节目火爆征集中

全市农村公路 全面“体检”

本报聊城11月3日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城交警部门获悉,从今年起,通过两到三年的时间,完成对全市所有县乡公路安全隐患的整治,全面提升农村公路安全水平和通行能力。

据悉,通过对全市县乡公路安全隐患整治,做到公路线形规范、无急弯,安全设施齐备、运行良好,穿村镇路段宅分家、排水顺畅,县乡公路危桥隐患基本消除。日前,全市农村公路安全生命防护工程已经全面展开。

记者了解到,这项工程以加强全市农村公路基础设施为抓手,坚持公路建设、管理养护、运行安全并举,按照“消除隐患、不添增量、动态排查”的方针,大力整治安全隐患,完善安设设施,依法强化综合治理。

为了更好地推进这项工作,聊城市交通运输局实行帮包督导制度,每位局领导及时督导,掌握工程进度,分析问题,及时研究解决。各单位将农村公路安全设施纳入养护范围,督促养护单位根据公路安全设施的使用年限定期维护更新,并结合农村公路安全隐患治理规划进行升级改造。

聊城市中老年 舞协成立

10月31日,聊城市中老年舞蹈家协会成立,该协会接受聊城市文联和聊城市舞蹈家协会的业务指导和行业管理。当日的会议通过了聊城市第一届中老年舞蹈家协会理事会成员,审议通过了《聊城市中老年舞蹈家协会章程》,选举产生了聊城市中老年舞蹈家协会第一届理事会和领导机构,庄敏(副教授,中国音乐家协会会员,原聊城市舞蹈家协会副主席和原东昌府艺教办主任)当选为舞蹈家协会主席。

据介绍,该协会的成立是为了推动聊城市中老年舞蹈事业的开展,提高广大中老年舞友的舞蹈表演水平以及提升聊城市广场名片形象,传播正能量,弘扬社会主义核心价值观,提高民族凝聚力,发挥中老年朋友的余热。

(李军)

本报聊城11月3日讯(记者 凌文秀) 2日,聊城几家培训学校为学生以团体的形式报名参加“聊城最美童谣”展演活动。这场由聊城市文广新局主办、本报承办的挖掘传统童谣活动,又掀高潮。童谣展演节目持续征集中,欢迎社会团体以多种艺术形式演绎聊城童谣,报名参加本次活动。

为挖掘聊城传统童谣文化,让老传统重回市民记忆,让少年儿童领略传统优秀童

谣、儿歌的瑰丽,聊城市文广新局和齐鲁晚报·今日聊城编辑部将举办聊城最美童谣展演活动。

本次活动接受以班级为单位的团队报名,也可与家长共同报名参加亲子组活动。主办方提供部分参考内容供参赛者选择。报名后,进行预选赛和总决赛。此次大赛将从内容、表达、表演、创新性四个方面为每个节目综合评定分数。

聊城最美童谣征集和童

谣展演持续进行中,欢迎报名。

童谣发送方式:

1、信件邮寄地址:聊城市东昌府区兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

2、邮箱:guyunlc@126.com。

3、直接发送至齐鲁晚报·今日聊城微信公众平台。

童谣展演活动报名方式:

1、邮箱:guyunlc@126.com,表注明名字、年龄、联系方式。

2、通过齐鲁晚报·今日聊城微信公众平台直接报名。

聊城疾控专家 赴喀什对口支援

本报聊城11月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵静) 2日,记者从聊城市疾控中心获悉,受中国疾控中心委派,由聊城市疾控中心免疫规划所所长、主任医师袁慧,冠县疾控中心免疫规划所刘中华一行2人组成的专家组奔赴新疆喀什,开展为期一个月的对口支援工作。

记者了解到,本次对口支援是中国疾控中心南疆工作站协助喀什地区开展预防接种规范化建设的重要内容,主要任务是将内地先进的免疫规划管理理念和管理模式传授给当地,通过具体指导,以点带面,规范工作,促进南疆地区疾病预防控制工作的全面提升。

此次援疆行动,是继2011年支援新疆和田地区霍乱疫情防控以来,聊城疾控中心专家第二次代表中国疾控中心援助新疆疫情防控工作,体现了国家疾控和省疾控对聊城疾病防控工作的认可。

临清抽检

辖区干鲜门市

本报聊城11月3日讯(记者 焦守广) 近日,山东省疾控中心发布部分商家在腐竹中添加国家禁止在食品中添加的乌洛托品添加剂。11月3日,临清市食品药品监督管理局联合临清市食药环侦支队对辖区部分干鲜门市进行了专项监督抽检。

行动中,联合检查组对辖区市场内的腐竹和米线两种干鲜进行“地毯式”清查,重点查看了腐竹和米线的流通环节,查验了该种干鲜销售商的营业执照、食品经营流通许可证,向商家索要并查验了供货商的营业执照和食品流通许可证,食药监工作人员对于不能提供的商家向其说明利害,及时向供货商家索要,并告知其应建立进货查验制度。

对于要抽样的腐竹和米线认真、仔细的查看产品的合格证,询问销售人员进货渠道和进货的时间,期间对存在食品安全隐患的售卖点进行了批评教育,当场责令其整改。在此次抽样检验工作中,食药监联合食药环侦支队共检查干鲜门市10家,提取样本6份。

社会统筹与个人账户结合,建立职业年金制度

机关事业单位养老保险改革启动

本报聊城11月3日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城人社部门获悉,日前,聊城印发了《聊城市机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施方案》,聊城机关事业单位养老保险改革正式启动。

记者了解到,按照该实施方案,参保单位和人员范围为全市按照公务员管理的单位、参照公务员法管理的机关(单位)、事业单位及其编制内的工作人员。

实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度,基本养老保险费由单位和个人共同负担。单位缴纳基本养老保险费的比例为本单位工资总额的20%。个人缴纳基本养老保险费的比例为本人缴费工资的8%,由单位代扣代缴。

按本人缴费工资8%的数额建立基本养老保险个人账户,全部由个人缴费形成。个人账户储存额只用于工作人员养老,不得提前支取,每年按照国

家统一公布的记账利率计算利息,免征利息税。参保人员死亡的,个人账户余额可以依法继承。

建立职业年金制度。机关事业单位在参加基本养老保险的基础上,应当为其工作人员建立职业年金。单位按本单位工资总额的8%缴费,个人按本人缴费工资的4%缴费。工作人员退休后,按月领取职业年金待遇。实施方案有效期至2019年9月30日。

2016年元旦火车票开售

本报聊城11月3日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城火车站获悉,虽然距离2015年年底还有两个月,但日前,2016年元旦火车票开始销售,有出行计划的旅客可提早做好购票打算。

明年元旦放假安排为2016

年1月1日至1月3日。根据全国火车票提前60天预售的规定,旅客将可以购买2016年1月1日的火车票。12306网站、手机客户端、电话三种方式将率先发售,火车票代售点和火车站窗口两天后开始发售。另外,2016年2月8日为春

节,12月10日互联网将开始发售除夕火车票。

另据了解,2016年寒假学生优惠火车票也已开始发售,学生旅客可凭有效学生证及身份证件,购买12月1日以后最低半价优惠的火车票。

游船 “休假”

眼下随天气变冷,东昌湖游玩的人变少,湖面上没有了以前的热闹,游船停靠在岸边,几乎无人问津。

本报记者 李军 摄



中信建投稳利保本2号9天热销10亿限额20亿

近期A股涨跌难料,保本基金迎来“大好时光”,多只产品提前结束募集或进行比例配售。记者了解到,中信建投基金旗下第二只保本基金——中信建投稳利保本2号自10月19日开卖以来,备受投资者追捧,9天已热销10亿元。该基金限

量发售20亿元,并将于11月6日结束募集,按照其火爆的销售情况,或将启动比例配售。

据了解,相较于目前市场上部分3年保本周期的同类产品,中信建投稳利保本2号的保本周期为2年,大大提高了产品流动性和投资者的利

用率。而在投资运作方面,该基金采用成熟的CPPI保本策略,将动态调整稳健资产与风险资产在基金组合中的投资比例,以确保本基金在保本周期到期时的本金安全,并实现基金资产在保本基础上的保值增值。

震荡市下“笑傲江湖”还看量化对冲基金

近期市场热点轮动较快,指数在3300-3450间震荡整理,踟躇不前并上攻乏力,个股则涨跌波动增大。专业人士分析,震荡市中可关注量化对冲基金,借

助客观性、广覆盖和纪律性的投资策略,及通过股指期货有效对冲市场风险。泰达宏利绝对收益策略拟任基金经理刘欣指出,量化基金关键在其模型与策略。据

刘欣介绍,泰达宏利绝对收益基金,更重点设计囊括基本面和统计层面的双重风险模型,降低组合的波动性,力争持续有效的获得绝对收益。